MASSE MAXI ROULAGE (kg) = 165 00
MASSE A VIDE OPERATIONNELLE (kg) = 79 000
CENTRAGE AR MAX (%) = 47.30

0

CHAUSSEE RIGIDE

ATTERRISSEUR PRINCIPAL

KG/CM2
PN NARVA 7
\MUAWAY o/ ~ ~
VAR I & & | Y
AU AN FARVANY, /
5o NN\ /[ / /
\RAANE AN / / / p
NHAR JAVANY. / ./
\AVAVRVARN / / o
AR EAAY /
RN VYA WA yAWANY, / /
AR ALY / '/ / / A
VAN MVYANAN ., / /
VAVAYR TR TN /1 / / 4 .
= AN NANDNDN /11T A /
S n \ NTNINS S/ / /
= VAW N\ / /! /
= LV EAVAN X / / /
= NN /  / )4 /
s | NN NN S / A <~/
% 35 \\ \\ Y 7 )KS(X // ')
= \ ,< > >< b /
< N\_/ VAN yd /
us XIAALAL A NS /
= / X X X N paN pd
75 30 / / V \/\ A \ / EW
2 /[ / A WA N4 W e <
g / & A /AN AN N
VW4 N I INL RN
VAV NN )
25 / / /l /’ 1/ " \\/ \{
Y. AV AW4 N\, Y N e
r// N Nl N
YAV AV )2 N e .
S eAVAV4 / P NN
R AV A ARV4 pd pd T~ <l
VA AW ANY, pd / \\‘\@l&&
/ / /S| A ) 9
S S S A
15 /, // M ,/
K: MN/M3

abaque établi par le Service Technique de I'Aviation Civile - mars 2006
diffusion libre sous réserve du respect de l'intégrité du document reproduit

A310 300

95

30

45

40

3B

30

25

15

MPa

j I T T | [ I S | 11 1 I G E I S | 11 1 S S | L1 1 I

1 1 1 1

- 5.5

4.5

- 3.5

- 2.5

L 1.5

BOGGIE

CONTRAINTE ADMISSIBLE OE TRACTION PAR FLEXION

EPAISSEUR EQUIVALENTE TOTALE { CM
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PRESSION = 1.29 MPa
VOIE = 0.927 m

EMPATTEMENT = 1.400 m

SD=1679m
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